

山东

雨天出车祸,一货车运载的一氯化硫遇雨“放毒”

化学品泄漏毒枯路边树



事故现场,外泄物遇水发生反应冒出白雾,周边遭污染的树木枯萎变黄。本报记者 马志勇 摄

本报德州4月21日讯(记者 徐乐静) 21日清晨德州下着绵绵细雨,德州一辆运送农药中间体一氯化硫的货车在101省道黄河崖附近发生车祸,部分塑料桶破裂,泄漏的一氯化硫接触雨水后发生反应,产生白色雾气和刺激性气味,周围沾染液体的植物迅速发黄枯萎。

“当时还不到5点,我听到‘砰’的一声,还以为是有人砸我家铁门。”在车祸现场附近居住的刘女士说,当时她没有在意继续睡觉。过了一会儿,她闻到一股刺鼻的气味,被呛得喘不上气来,再从窗户往外看,外面

一片白雾,她有点担心,于是报了警。21日上午,记者赶到现场后看到,3个装载化学品的塑料桶出现破裂,因为无法靠近货车,记者未能得知其他塑料桶的情况。事故车上方向笼罩着一层白色雾气,并散发刺激性气味,周围沾染了液体的植物出现发黄枯萎的现象,一棵手腕粗细的杨树更是全株枯萎。

德州市公安局消防支队特勤中队中队长孙旭光告诉记者,接警后他们赶到了现场,发现货车车头受撞击严重,驾驶室严重变形,司机已被送到医院治疗。消防官兵随即对外泄化

学品进行了淋水稀释。随后,记者联系上该车副驾驶员。他说,货车司机目前还在医院检查。他给记者描述了车祸情况。据介绍,货车当时从南往北开,一辆半挂货车相向驶来,因雨天路滑而横在马路中央,他们的货车就撞上了半挂货车。

“车上装了20桶一氯化硫,每桶有300公斤。”货主田先生告诉记者,一氯化硫不能遇水,遇水则分解为硫、二氧化硫和氯化氢,具有一定毒性。21日是下雨天,车祸之后一氯化硫接触到了雨水,有腐蚀性。

我省3月水环境监测数据稳定 省控59条河条条见鱼

本报济南4月21日讯(记者 刘红杰 通讯员 屠艳苹 王静雯) 据省环境信息与监控中心近日发布的水环境监测数据显示,今年3月份,在全省平均降水量较常年偏少88.6%,仅为2.0mm的相对干旱条件下,省控59条重点污染河流的COD和氨氮平均浓度分别为25.8mg/L和1.7mg/L,与去年同期相比,分别下降了22.0%和48.1%,仍然稳定保持在常见鱼类生存的参考性指标范围(COD≤60mg/L、氨氮≤6mg/L)

以内。

据介绍,省控59条重点污染河流涵盖了全省17市,涉及省辖淮河、南水北调沿线、海河、小清河、半岛诸河等五大流域,流域总面积约为14万平方公里。去年初,我省提出了年底省控59条重点污染河流全部恢复鱼类生长的水质改善目标。去年年底,59条河已条条见鱼。为巩固这一成果,从今年初开始,省环境监测部门每半月对59条河流的86个河流断面实行一次人工监测。

不满丈夫喝酒女子烧家

夫妻俩被困昏迷,所幸被及时救出

本报淄博4月21日讯(王恒 刘琳 牟建伟) 日前,桓台县一名女子因为不满丈夫喝酒,与其发生争执,随后将柴草抱到房间点燃,结果夫妇两人双双被困,险些被烧死。

4月17日凌晨零时许,桓台县公安局唐山派出所接到报警称,于某家中发生火灾。报警人自称是事主于某的女儿,16日晚上,她的父亲从外地喝酒回家后,又

独自在家中喝酒,引起她母亲不满,二人发生争吵。后来,女孩的母亲抱了一堆柴草到屋内,用打火机点燃,结果火势失控,夫妇两人被困屋内,昏倒在地。

民警赶到后,由两名消防队员和两名民警组成的救援小组冲入火海,将受困昏迷的夫妇两人救出,并送入医院抢救。所幸大火未殃及邻居。

经抢救,于某夫妇两人脱离生命危险。

征婚

“志诚君子”诚觅“秋水伊人”

一个成功的企业家,一个富有同情心、责任心的大男人,一个正直善良、有着传统观念的好男人

他拥有大学学历,标准的身材,英俊的外貌,健康的身体,坚强温和的性格,具有卓越的智慧和良好的素养,并且热爱慈善事业。

他希望寻觅一位30岁以下的未婚好女孩:

心地善良,性情温柔,素质良好,传统端庄,喜欢温馨的家庭生活,理解与支持他的事业。

希望有缘的女孩尽快和我们联系。

这是一位无论从哪个方面看都是非常好的男士,你的一个电话、短信或邮件也许就会使你踏上幸福的旅程……

上海柯鑫律师事务所 郑重声明

1. 本所只承担婚前财产公证,不承担婚后财产公证,不承担离婚诉讼,不承担继承,不承担遗嘱,不承担其他任何法律事务。
2. 本所不承担任何诉讼,不承担任何法律事务。
3. 本所不承担任何法律事务,不承担任何法律事务,不承担任何法律事务。
4. 本所不承担任何法律事务,不承担任何法律事务,不承担任何法律事务。
5. 本所不承担任何法律事务,不承担任何法律事务,不承担任何法律事务。

5.1提前放“价”!

买烟机 送灶具

加799再送华帝尖端热水器

vatti 華帝

活动时间: 4月23日—5月1日

活动地点: 华帝全国各卖场

个股简评 仅供参考
据此操作 风险自担